

Protokoll des Plenums der Fachschaftsinitiative Philosophie vom 13.12.18

Anwesend:	Justus-Lou, Alex, Moana, Valerie, Erik, Paula, Richard, Hannes, Erik, Nick, Jakob, Lara.
Protokoll:	Nick

TO

TOP 1 FSI-Raum bald als Leihladen.....	2
TOP 2 Party.....	2
TOP 3 Lehrwunschformular fertig.....	2
TOP 4 FSI-Raum als dezentrales Wahllokal.....	2
TOP 5 Probevorträge Islamische Theologie.....	2
TOP 6 Finanzierung AG Feministische Philosophie.....	3
TOP 7 Moodle-Kurs „Archiv philosophischer Hausarbeiten“.....	3
TOP 8 Moodle-Kurse auf unserer Homepage.....	3

TOP und Thema

Verantwortlich

TOP 1 FSI-Raum bald als Leihladen

Valerie vom Nachhaltigkeitsbüro ist da. Juhu! Das Nachhaltigkeitsbüro plant am Campus einen Verteiler (Food-Sharing) und ein Regal/Schrank für ausleihbare Sachen einzurichten. Dafür braucht es aber einen Ort. Nachdem unser Umzug fertig ist (im Januar) haben wir mehr Platz. Das Nachhaltigkeitsbüro würde einen gebrauchten Kühlschrank und einen abschließbaren Schrank zur Verfügung stellen.

Die Sache mit dem Kühlschrank könnte putzaufwendig werden, die Leih Sachen eventuell nur gegen Pfand – entsprechend müssten Personen da sein. Eigentlich versuchen wir ja, den Raum unter der Woche von 12 bis 18 Uhr offen zu haben. Vielleicht könnten wir pro Tag eine Person verantwortlich für den Kühlschrank erklären (abends). Das Nachhaltigkeitsbüro würde sich dann auch am Schichtplan beteiligen. Wir setzen die Personen dann auf die Schlüsselliste.

TOP 2 Party

Paula hat der Germanistik geschrieben, die wollen auch nicht mit uns feiern. SoWi wollte auch nicht mit uns feiern. Die Gender Studies diskutieren nächste Woche nochmal, ob sie einen Raum bekommen, hätten aber an sich Lust. Die Krähe hat aber (im Exil) wieder auf – Paula fragt dort an. Juhu!

Paula

TOP 3 Lehrwunschformular fertig

Fertig: hu.berlin/lehrwunsch. Wird beim Institutsrat mitgeteilt (Mittwoch, 14 Uhr im Raum 1066e). Zum letzten Institutsrat „übergeben“ wir die Ergebnisse.

Alle

TOP 4 FSI-Raum als dezentrales Wahllokal

Soll unser Raum Wahllokal fürs Studiparlament sein? Wir brauchen drei Leute, die der örtliche Wahlvorstand sind und den Raum am 23. und 24. Januar offenhalten. Jakob hält am 23. den Raum von 12-18 Uhr auf. Und Nick am 24. von 12-18 Uhr. Lennart ist an beiden Tagen jeweils von 12-16 Uhr da. Jakob schreibt die entsprechende Mail.

Lennart, Nick, Jakob.

TOP 5 Probevorträge Islamische Theologie

In der Zeit vom 10.-12.01.2019, jeweils von 08-20.30 Uhr, finden an der Humboldt-Universität die Probevorträge von 19 Bewerber*innen für die vier Professuren des Berliner Instituts für Islamische Theologie statt. Das sollten wir über den Newsletter schicken. Alex verteilt die Mail häppchengerecht.

Alex

TOP 6 Finanzierung AG Feministische Philosophie

Die AG plant zwei Konferenzen, die finanzielle Unterstützung brauchen. Es wird angefragt, ob sie Honorare (75€ pP) bekommt. Im letzten Semester haben wir das ähnlich gemacht. Christoph ist nicht da, daher wissen wir wenig zu Geld. Wir diskutieren darüber, ob wir Geld dazugeben (Es geht um 11 Honorare maximal). Der Maximalbetrag wäre also 825€. Wir wissen aber gar nicht so genau was der Gesamtbetrag ist (Christoph fehlt wirklich). Wir überlegen, ob es in Form einer Risikokostenübernahme sinnvoll wäre. Die Idee ist also, dass – wenn sich das Institut in der Finanzierung querstellt – die FSI die AG unterstützt.

TOP 7 Moodle-Kurs „Archiv philosophischer Hausarbeiten“

Der Kurs ist jetzt sichtbar. Das Passwort ist „posteriori“. Auch die Einrichtung dieses Kurses wird auf dem Institutsrat verkündet.

TOP 8 Moodle-Kurse auf unserer Homepage

Sollen wir die Passwörter von wichtigen Moodle-Kursen (z.B. das Archiv, Lesegruppen und Konferenzexkursionen, ...) auf unsere Homepage stellen? Dagegen gibt es keinen Widerspruch. Nick macht das, Jakob gibt das Lesegruppen-Passwort zu Nick.

Nick